

Nagyváradai Estilap

Főszerkesztő: MARTON MANÓ

Kiadóhivatal: Hegedüs Hirlapiroda
Szerkesztőség: Károly herceg (Szilágyi Dezső)-utca 6.

Felelős szerkesztő: KATONA BÉLA

November 9.

A német forradalom évfordulója

Hol volt már ekkor a „Deutschland über alles“ extatikus láza, az „U. 9.“ örjögő imádata és a dicke Bertha istenítése? A Hindenburg vonalat áttörték az amerikaiak és összeroppant a kieli kikötőben a német flotta vasfegyelme. A holland határ felé teljes gőzzel száguldott az udvari vonat, de az állomásokon szálas porosz őrszemek nem feszítették már mellüket, mint régen, a Kaiser szalonkocsijának ablaka felé. Berlinben megremegtek az Unter den Linden büszke patotái a Moabit ócska vas zárai felpattan tak mind, a tömeg hisztérikusan üvöltötte Liebknecht nevét és egy lengyel asszonyt akart halálani, aki Luxemburg Róza néven, nemsokára bevonult a forradalom halottainak listájára. Der neunte November — történelmi vezérszó lett, új korszak megnyitó napja lett, regénycim, átok, dicsekvés, millióknak alfa és millióknak ómega, de mindenképen a csodálatos mechanikai rend után a káosz első kiteljesedése, amiből mégis vigasztalóan csendült ki a szilaj paptárnán Seeberg diadalmas optimista profécija: *Nichts ist verloren, wenn der Geist uns bleibt!* (—Ös.)

MAI ZÜRICHI NYITÁS

BERLIN	1235	PRAGA	1545
NEWYORK	5:50	BUDAPEST	0369
LONDON	3:7850	BUKAREST	29205
PARIS	27.0	BECS	7305

Szabóné Nógáll Janka meghalt

A múlt századvégnek legnépszerűbb magyar nőirója Szabóné Nógáll Janka Budapesten 63 éves korában meghalt. Beniczyné Bajza Lenke mellett sokáig ő volt a fiatal lányok olvasmányainak szinte kizárólagos szállítója. A magyar főúri és szellemi társaságok élete és szelme inspirálta regényeit, amelyek skrupulus és problematikus nélkül szólaltatták meg a kétféle fényes főúri életet. Meséit a romantizmus fűtötte át, alakjai idealizáltak voltak, talán ezért a titka nagy-nagy népszerűségét, amelyet végre a megérdemelt akkor, amikor ez a stílus még Európaszerte divatos és vilódésképes volt.

Száműz minden reakciót politikájából az angol konzervatív kormány

Francia barát külpolitika — A munkáspárt is mérsékelte magát

— Az Estilap eredeti távirata —

Ha kormányok alárendelt fontosságú tagjainak véleménye egyáltalán jelent valamit a kormány-politika irányelvének követelése szempontjából, akkor az angol konzervatív rezsim még sem olyan fekete, amilyennek Európa reakciós alakulatai látni szeretnék. Hicks angol belügyminiszter ugyanis tegnap beszélt a kormányváltás lehetőségéről és határozottan kijelentette, hogy mint Londonból táviratoznak:

Baldwin miniszterelnök minden reakciót ki akar küszöbölni politikájából.

Amint előre látható volt, a kormányrud mellől elkerült munkáspárt okult a választási

tapasztalatokon és az arany középutra tér vissza, amely évtizedek óta jellemzi politikáját. Erre vall a volt munkáskormány egyik legsúlyosabb tagjának: Clynes volt munkügyi miniszternek az a kijelentése, amit egy nagygyűlésen Mac Donald jelenlétében tett:

— A kommunisták még a konzervatívoknál is nagyobb ellenségei a munkáspártnak.

Egészen természetes folyománya a dolgoknak az, hogy

Anglia újból megkezdte a francia barátság ápolását.

Ezt bizonyítja a két legerősebb konzervatív sajtóorgánum-

nak: a Times-nak és a Morning Post-nak egy-egy sugátt cikke.

A Times Chamberlain külügyminiszterről cikkezve azt írja, hogy Chamberlain Európát legjobban ismeri és Franciaországnak igazi barátja.

A Morning Post hangsúlyozza, hogy a Baldwin-kormány feltétlenül vissza fogja utasítani a genfi leszerelési jegyzőkönyvet és Chamberlain feladata lesz, hogy Franciaországot a jegyzőkönyvben körvonalozott biztosítékokért kárpótolja. Különben ebben az angol kormányban is lesz egy miniszter. Baldwin ugyanis a közoktatásügyi helyettes államtitkárságot Athol hercegnek ajánlotta fel.

Hegedüs Lóránd betegágyánál

Berlinben öngyilkos akart lenni — Fáj a szíve

Decemberben lesz három esztendeje, hogy Teleki Pál gróf miniszterelnök bejelentette a magyar nemzetgyűlésen, hogy Hegedüs Lóránd elvállalta a pénzügyminiszteri tárcát, amelytől az akkori siralmas gazdasági helyzetben mindenki idegenkedett. A nemzetgyűlés öröme határtalan volt, egyrészt óriási lidérvnyomástól szabadultak meg a torzvényhozók, másrészt meg Hegedüs Lórándot évtizedek óta Európa egyik legkiválóbb pénzügyi szaktekinélyének tartották. Amikor aztán Hegedüs, mint pénzügyminiszter, bemutatkozott, az addigi pesszimizmust a legszélsőbb optimizmus váltotta fel. Hegedüs felszólalásaiban akkora monchalance-szal intézte el a legsúlyosabb pénzügyi problémákat, hogy valóban méltán bizalomra ringathatót mindenkit Magyarországnak pénzügyeinek jövőjét illetően.

Elve: felpozni a korona árfolyamát

egyideig átment a valóságba is, de a 2.85-ös zürichi árfolyam — aminek elérésére milliárdokat áldozott — sajnos csak pünkösdi királyság volt, mert hamarosan megkezdődött a kiábrándulás és többé senkit sem tudtak illuzióba ringatni

Hegedüs pénzügyi szimfóniái.

Hegedüs Lóránd belebetegedett kudarcába. Három esztendő óta egyszer-kétszer az a hí: jött róla, hogy súlyos beteg, lelki fájdalmai vannak. Most aztán bővebben hallunk a szertelenségében is kteségtelenül jót akaró, de tragikus sorsu expenzügyminiszterről. Szomaházy István felkereste a botogt és

hosszasan beszélgetett vele. Ezeket mondta Hegedüs Lóránd az intervjut kérő Szomaházy-nak:

— Berlinben le akartam ugrani a negyedik emeletre,

mert az az érzés kintott, hogy tönkretettem Magyarországot.

A háznak nem volt udvara és így tettem nem hajhattam végre.

Ezután egy Grác meletti szanatórium-ban őriztek.

Összegyűjtöttem a veronáladagokat,

és amikor körülbelül ötven dózis együtt volt, bevettem. Nem lett semmi bajom; kiderült, hogy

az orvosok mindig porcukrot adtak veronál helyett.

Nem vagyok örült — erősítette Hegedüs Lóránd — csak a szívem fáj, mert

nem tudok megszabadulni attól a gondolattól, hogy hazám ellen vétettem.

Dolgozni képtelen vagyok, ujságot olvasni nem hagynak az idegeim.

Legfeljebb a naphíreket nézem át, ott is az öngyilkossági rovatot...

Ausztriában vasutas-sztráik fenyeget

A megalom megbuktatja a kormányt

— Az Estilap eredeti távirata —

Bécsből jelentik: A vasutasok sztrájkjára vonatkozólag történt tárgyalások péntek este fél tízenegyig eredménytelenek maradtak. Günter, a vasutak elnöke kijelentette, hogy sztrájk esetén lemond. A minisztertanács elhatározta, hogy

ha a sztrájk kifőr, lemond az egész kormány.

A sztrájkot leginkább a Deutsch völkischek szitják, akik utasítást adtak ki, amely szerint az éjjelleg indítandó vonatok a végállomásig lefutnak de ha éj-

felután megegyezés nem jön létre, nem indulnak tovább. A vasutigazgatóság közleményt adott ki, amelyben kijelenti, hogy bár már eddig is 892 milliómilliárdal javította az illeté nyeket, ezután is kész áldozatokra.

A vasutasok vezetői elhatározták, hogy sztrájk esetén élelmiszer vonatokat sem indítanak. Kívételt csupán a helyi és magánvasutakkal tesznek. A kormány reméli, hogy még az utolsó percben megegyezéssel elhárítja a sztrájkot.

DORIAN Filmszínház.

Ma, szombaton, vasárnap

Anő és az ördög

Izgalmas olasz dráma
6 felvonásban.

A főszerepben:
Francesca Bertini.

Ezt megelőzi:

ZIGOTTO
mint király.

Burleszk 2 felvonásban.

PASSAGE (volt VIGADÓ) mozgószínház

Ma, szombaton, vasárnap

A fenegyerek.

Kalandorfilm 6 felvonásban.

A főszerepben:
Luciano Albertini.

Ezt megelőzi:

SEFF

mint papucshős.

Burleszk 2 felvonásban.

DORIAN-FILMEK.

POLLO MOZGO 520

Ma szombaton utoljára **Vigjátékeket** a következő műsorral

- 1 Nyulpecsenye 2 felvonás
- 2 Pat és Patachon vigjáték 2 felvonás
- 3 Az álmok lovagja burleszk 3 felvonás

Ho nap, vasárnap először

Egy fiunak a fele
a legszebb Mikszáth-novella filmén

A főszerepekben: **Mattyasofszky Ilona, Kürthy Teréz, Lukács Pál, Andrey F., Ujváry L. és a váradi származású BARY-ÍRREK**

Hírek

Nagyszabású

Divatrevü

1924. december 2-án

* **Szent Mihály napja.** Ma, Szent Mihály napján, amely az orthodox román egyháznak egyik legnagyobb ünnepe, a hivatalokban munkaszünet volt.

* **A Grozavescu-hangverseny** jegyei november 17-ig, a koncert napjáig minden délelőtt 10—1 óráig megválthatók a Katolikus Kör pénztárhelyiségében.

* **Orvosi hír.** Dr. Izsák Ferenc szemorvos hazaérkezett s rendeléseit szembetegeknek ismét megkezdte Strada Avram Jancu (volt Kossuth Lajos-utca) 15-a, Füchsl palota, alatt. Rendel. d. e. 10—fél 1-ig, d. u. 3—5-ig Szegény betegeknek mindennap 2—3-ig ingyen rendel.

Dr. Meer Samu, a kiváló bőrgyógyász súlyos betegségéből felépült és hétfőn újból megkezdte rendeléseit.

* **A HADIARVAHÁZ MŰSOROS TEAESTÉLYE** holnap vasárnap este 9 órakor lesz a Katolikus Körben és nem délután, mint a mai lapok közölték.

x **Egyetértés bál.** December 6-án a Kath. Kör disztermében tartja meg ez ideig nagyszabású zártkörű táncmulatságát. A program keretében gyönyörű tornaünnepély lesz, amelyen részt vesznek úgy a női, mint a férfi tornászok, szebbnél-szebb betanult gyakorlatokkal, cigányzenével. A vigalmi bizottság ezúton kéri, hogy akik meghívóra igényt tartanak a címeket Balogh cégnél adják le.

* **Halálozás.** Néhai Huzella Gyula első felesége ma reggel hosszas szenvedés után elhunyt. A nemes szívű uriaszonyban özvegyét gyászolja Huzella Irén színművésznő és Huzella Ödön újságíró kollégánk, a Brassói Lapok nagyváradi munkatársa.

x **Passage (volt Vigadó mozgószínházban)** ma, szombaton egy izgalmas kalandor-dráma „A fenegyerek” (Dorian-film) kerül bemutatásra. A film főszereplőjét — Luciano Albertinót — nem kell külön a mozilátogató közönségnek bemutatni, mert ahány jó kalandor filmét látott, annak mindenképpen alakította a főszerepét. A kalandor filmet megelőzi egy 2 felvonásos kacagtató burleszk. Előadások kezdete fél 4, fél 6, fél 8 óra, egyenlőre 10 órakor. A fél 4 óras előadás mérsékelt helyárú. A Passage mozgószínházban a helyárak a régié maradtak.

A nagyváradi származású BARY-gyerekek játszanak az

Egy fiunak a fele

című legújabb **Atlantic sláger-filmben**

x **A főnyeremény** — egy automobil. Megkezdődtek az autókisorsolások a jegyeladások. A Kath. Nővédő Egyesület ezidén is műsorral egybekötött táncestélyt rendez, mely estélynek óriási szenzációja egy 6 üléses modern spitz-hűtővel, sülyeszíthető ernyővel, villanyvilágítással (áramfejlesztő) felszerelt új, üzembiztos automobil kisorsolása lesz. Természetes, hogy ezen az imponáló főnyereményen kívül még számos igen értékes melléknyeremény is fog kisorsolás alá kerülni. Felkérjük mind-

azokat, kik a nyeremény jegyét, a személyesen kiválasztott szám szerint előjegyezték s az árát letétbe helyezték, szíveskedjenek azokat mielőbb átvenni. Választás szerinti számok 1—1000-ig, míg a készlet tart, még kaphatók. A nyeremény-jegyek kiadásának zárlatideje e l. 15. Mindenkiné sajtá érdeke, a jegyek mielőbbi beszerzése. Jegyek a Hegedüs Ut. Rákóczi-ut. 20. Egy szám ára 120 lei.

EGY FIUNAK A FELE

A legszebb legtokéletebben megrendezett Corvin-film

x **Raktárban** levő elsőrendű szövetekből elegáns öltönyöket készít Berezky szabó cég. (Temető és Széles-utca sarok.)

x **Kötésünk** divatmeilényeket, kosztümöket, sálakat stb. Rosenberg kötődjében Sas-passage.

x **Nő és férfi szövetek** nagy választékban, kabát bélések minden színben legolcsóbban beszerezhetők **Schlesinger és Jung** cégnél, Sas-passage, bejárat Str. Avram Jancu 1.

Válassza ki női kalapját

a **KLEIN SIMON** Strada Iosif Vulcan (Nagy Sándor-u.) 1, a vasárnapi kiállításban 358

KALAPOKAT
NŐK ÉS FÉRFIAK OLCSÓ GYÁRI ÁRBAN
HELLER & DEUTSCH 21
ALAKÍTÁSOK BECSÍ MODELEKRE
GYÁR: RÁKÓCI-ÚT 20.

x **Uri fehérneműt és kelengyét** a legszebb kivitelben és legolcsóbb árban készíti Lengyel uridivat üzlete.

Csak 10 napig
alakítsa át filo és velurkalapját
50 lelért 100 lei helyett

Klein Simon 358
Str. Iosif Vulcan (Nagy Sándor-u.) 1. sz.

Régi szinkör udvarban
a Heimann-kertben
bejárat a sárga lobogónál
Bul. Reg. Ferdinand 3.

Három olcsónap
hétfő, kedden, szerdán.

Téli kabátkeimek elárulására 490, 600 és 760 Lei árakban.

Mindenki szerezzék be szükségletét ezen három napon.

Barna Jenő.

Valódi francia és angol szappanokból óriási választék **Savoly illatszertár**

MARKOVITS JÓZSEF kelengye, fehérnemű és béke-minőségű cérvászson lerakata **Megnyílt!!**
Strada Episcopul Ciorogariu (Uri-utca) Nyiri-ház.
Az árak olcsóbbak, mint bárhol. Kérném a nagyérdemű közönség szives meggyőződését.

Égy csésze feketére meglátogatni.
Mire a válasz:
— Mondja meg a gazdájának, hogy nem szoktam ismeretlen urakkal felekezni.

Ez így megy minden délben, szó-ról-szóra így. Az inas gazdája mindennap csókolgatja a művésznek kezét és meghívja egy csésze feketére. A színész pedig mindig ugyanazt a választ küldi vissza és ... retikül-jébe teszi a névjegyet.

Állítólag már egy tucat névjegy van a rajongójától.

Cipők

a legszebb kivitelben,
a legolcsóbb árak mellett
Lőwbeer és Lautman
cégnél kaphatók

1026

ÉRTESITEM

tisztelt megrendelőimet, hogy az
őszi idény angol sző-
vet különlegességgel
válogatott mintákban,
kizárólag egyes öltönyök raktá-
romra megérkeztek

Csovitcs

urt dívat-szabó Rimanóczy-u. 4.

Nagyságos Asszonyom!

**HA KÜLÖNLEGES
NŐI DIVATÁRURA**

selyem, csipke,
szalag, bársony
és női ruhadí-
szekre

882

VAN SZÜKSÉGE,

ugy azt kizárólag a

SZILÁGYI-

cégnél Bulevard
RegeleFerdinand
3 szerezheti be

Divatujdságok
napontaérkeznek

Kabátra való selyem-
ujdságok nagy va-
lasztékban

**Kik kerültek ujabb
az állampolgárok listájára**

Ma a következők kerültek az állam-
polgárok nagyváradi listájára:

Pável-utcai lakos: Szilágyi János 32.
Dorobantilor (v. Rulikovszky) uti la-
kosok: Belányi Mária 18, Belányi Etel
18, Belányi Czeecil 18.

Liget-utcai lakosok: Blastik Józsefné
4, Neumann László 2, Weisz Lázár 11.
Pausch Mihály 5, Szánkó Anna 9, Glück
Bernát 13.

Alexandri (v. Teleky) utcai lakos:
Rakits István 26.

Szaroveszky-utcai lakos: Révész Ar-
tur 3.

Galamb-utcai lakosok: Kamocsa Imre
1, Oberleitner Béla 6, Nagy József 4,
Halász Pál 2, Lucskai Gyula 3.

Béke-utcai lakosok: Zalcák Imre 7,
Szetter Gyula 7, Maludi János 7.

Hattyu-utcai lakos: Tem József 47.
Ciorogariu püspök (v. Uri) utcai la-
kosok: Erdélyi Zoltán 48, özv. Szücs
Gézáné 27, Keresztesi József 8, dr Fe-
nyő László 7.

Akadémia-utcai lakos: Südi Teréz 6.

I. C. Bratianu (v. Szaniszló) utcai la-
kos: Kaba Illés 13.

Pasteur (v. Kórház) utcai lakosok:
Tóth Gyuláné 25, Kurti István 25, Da-
rabanth Béláné 7, Topa Antal 7, Kiss
Béláné 29, Halász Péter 7, Dombi Já-
nos 17, Merza Sándor 75, Berde János
9, Besenszky Béláné 9, Rónai Árpád 41,
Weiszman József 39, Stefan Miklós 39,
Blaha István 45, Szabó Géza 39, Gott-
fried Bernáth 33, Tirscher Gyuláné 23,
Horovitz Dániel 45, Pospis Gézáné 17,
Adler Dávidné 45, Bagdi Sándor 43, Ba-
logh Sándor 73, Fekete Lajos 39, Kun
Imréné 77, Budai Tibor 17, Lengyel
Sándorné 77, Miron Berta 17, Skaczel
Ödönné 17, Erős Ferenc 83, Kakas István
7, Lévi Sándor 1, Dobozi Sára 21, Do-
bozi Zsófia 21.

Axenta Severu (v. Bém) utcai lakos:
Majersik Lenke 1.

Madár-utcai lakosok: Nagy Lajos 16,
Pántya Lajos 12, Puczován József 11,
Menyhárt József 15, Bagaméri Péter-
né 16.

Vulcan József (v. Nagy Sándor) utcai
lakos: Markás Erzsébet 4.

Gyár-utcai lakos: Trifán Demeter-
né 2.

Malom-utcai lakos: Herskovits Sán-
dor 15.

**Idegenforgalom
Nagyváradon**

Ma a következők érkeztek Nagyvá-
radra:

Park szállóba: Kohn Viktor kereske-
dő Bécs, Adler Miksa kereskedő Buda-
pest, Ady Lajosné háztartás Érszentki-
rály, Duchstein Jakab kereskedő Buda-
pest, Duchstein Anna kereskedő Buda-
pest.

Rimanóczy szállóba: Portnek Simon
kereskedő Berlin, Brasó Vilmos kereske-
dő Bécs, Sniró György kereskedő Con-
stanca, Seemann Béla kereskedő Buda-
pest, Izsák Zsigmond kereskedő Buda-
pest.

Metropol szállóba: Berger Sámuel ke-
reskedő Biharkeresztes.

Palace szállóba: Gerter Mór kereske-
dő Bécs.

Saját
mielőtt
szükségletét
beszerezné, keresse
fel az előnyösen elismert
legolcsóbb divatáruházat
(volt MISSIR)
AU PRINTEMPS DE BUCAREST
hol a raktáron levő összes árucikkek rendkívüli
olcsó árakban árusítatnak el

I. a mosó Barchettek	39 Lei	771
I. a mosott sifonok	37 "	
Divat fiannelek	69 "	
Dupla széles kosztüm szövetek	185 "	
Kabát plüschök	575 Leitől kezdve	
Divat bársonyok	195 Lei	

Színház

Szombat este: Casanova, bérletszünet-
ben.
— Vasárnap délután: Rózsika lelke.
mérsékelt helyárrakkal.
— Vasárnap este: Casanova, bérleten ki-
vül.
Hétfő: Casanova, A bérlet.
Kedd: Casanova, B bérlet.
Szerda: Nagyhercegnő és a pincér,
bérleten kívül.
Csütörtök: Karenin Anna, A bérlet.
G. Polgár Mariska első felleptével.
Péntek: Huncut a lány, B bérlet, pre-
mier bérlet.
Szombat délután: Mézeskalács, olcsó
helyárrakkal.
Szombat este: Huncut a lány, bérle-
ten kívül.
Vasárnap délelőtt: Munkás előadás.
Vasárnap délután: Tatárjárás, mérsé-
kelt helyárrakkal.
Vasárnap este: Huncut a lány, bér-
leten kívül.
Hétfő: Huncut a lány, A bérlet.

— Délutáni előadás. Vasárnap dél-
után mérsékelt helyárrak mellett a Ró-
zsika lelke kerül színpadra. Ez a kitűnő
operett minden esti előadáson a legna-
gyobb sikert aratta, mert a szerepek
pompás feladatokat rónak a fellépő mű-
vészekre. Vasárnap délután a mulatsá-
gos operetben Biczó Margit, Barna Sári,
Rohonczy, Sós, Madas, Stoll és Hevesi
játsszák a főszerepeket.

— Casanova. Előrelátható volt, hogy
a közönség teljes mértékben honorálja
a direktciónak azt az igyekezetét, hogy
a régi, klasszikus operettek új betanú-
lással és új rendezésben kerüljenek is-
mét hosszú hallgatás után előadásra. A
Casanova szombat esti előadása min-
den várakozást felülmúlt, amennyiben
olyan teljesítményt produkáltak a mű-
vészek, amelyet ez a régi soha el nem
avuló operett megérdemel. A Casano-
vát vasárnap bérletszünetben, hétfőn
A bérletben, kedden pedig B bérletben

játsza el az operett együttes. Az előadás
után itélve a Casanova minden előadá-
sát zúfolt hárs fogja végignézni.

— Karenin Anna. Az orosz drámairo-
dalom egyik legértékesebb terméke
Karenin Anna. Az irodalmi becsü
nagyszerű drámát a színház csütörtök-
kőn este A bérletben üzte ki előadás-
ra. A kitűnő darabot most ismét a vi-
lág majdnem minden színpadán elővet-
ték jelöl annak, hogy Karenin Anna
mélyseges drámája és problémája állan-
dóan izgalomban fogja tartani a kö-
zönséget. A Karenin Anna csütörtöki
előadásán lép föl az idén először G
Polgár Mariska.

„NATIONALA“
Általános Biztosító Intézet

keres
ügynököket

kik a román nyelv-
vet is bírják, —
helyben és Bi-
harmegye na-
gyobb helyisé-
geiben

Jelentkezni lehet
a Főügynökségnél, Száda Ri-
manóczy No. 6. Oradea-Mare

**Különleges kabátok, kostümök, ruhák, blusok,
aljak, legújabb szövetek, selymek, bársonyok, plüschök, tulhalmozott raktár folytán
minden elfogadható árért kiárúsítatnak.**
SPITZER, Bw-dul Regele Ferdinand 3. szám.

ÁRVERÉS

Lesz vasárnap délelőtt 10 órakor a Dorotheum irodájában (volt premontrai gimn. Uri-utca

Aki a múlt vasárnap fent volt és vásárolt az árverésen ezentúl biztos, hogy minden szükségletét ott fog igyekezni beszerezni.

Próbálja meg

ÖN IS JÖJJÖN FEL

Pénzébe nem kerül. Senki sem forszirozza, hogy vásároljon.

Feltűnő olcsó áruk

Rónai & Kohn

kezműves női és férfival üzletében Sas-Passage kaphatók:

női és férfi gyapjuszövetek, francia divatflanelok, Schroll vásznak, Fatyoharisnyák

óriási választékban

KI LESZ DOBVA SZEMIELEN

olcsó árakban egy nagy tömeg

Férfi öltöny, Átmeneti kabát, Raglán, Micádó, Bőr kabát és Gummi köpenyeg az előirt áraból

25% engedmény

Schwarz Adolf

férfi ruhatáza, Bul. Regele Ferd. 3

Legfinomabb angol férfi- és női szövetek gyári árban

Spiegel & Olárynál

ugyszintén bélésaruk prima minőségben

Utazó kosár, Utazó bőrönd, Kalendánál, Fés kosár, Fonott bu'or

Ruhákat legolcsóbban fest, tisztít; gallérokat és kézelőket legszébben mos, vasal

Szabó László Str. Sf. Ladislau (Körös-utca) 1.

Fiók: Bazárépület 891

SPORT

Törekvés-Bihoruli mérkőzés a Jakobi napon

A holnapi sportprogram — Az erzsébet-ligeti pályán lesz a mérkőzés — A NAC Nagyszalontán —

Holnap vasárnap lesz az országos Jakobi nap, amelyen a központ rendelkezései minden városban a két legjobb és egymással rivalizáló csapatnak kell egymással mérkőznie a kijelölt nemes célra. A nagyváradai szövetség tudvalevőleg a NAC-Törekvés mérkőzést tűzte ki a programra. E mérkőzés megtartása körül azonban a két klub között a pályaválasztás tekintetében barátságos meg egyezés nem jöhetett létre, mert a NAC ragaszkodott a Károly trónörökös pályához a Törekvés pedig nem volt hajlandó itt kiállni. Arra az esetre, ha a NAC fentartotta volna elhatározását, hogy csak az új pályán játszik, a Com. Reg. Vasca főtitkár bizta meg a megfelelő program lebonyolításával. És minthogy a NAC fentartotta kivánságát a pályát illetően, Vasca főtitkár tegnap felhívást intézett a Törekvéshez, hogy a Bihoruli csapatával álljanak ki az új pályán Jakobi-napi mérkőzésre. A Törekvés vezetője engedett a felhívásnak s így holnap Bihoruli-Törekvés mérkőzés lesz az Erzsébet-ligeti Károly trónörökös pályán. Az érdekes meccs délután 3 órakor kezdődik Balogh János híradása mellett.

A NAC Nagyszalontára rándul s ott játszik a NSC csapatával a kifizűtött célra. A nagyszalontai egész bővétel a célt fogja szolgálni, mert a NAC a saját költségén utazik Nagyszalontára. Ezenfelül a NAC a nyáron egy külön Jakobi napot rendez, amelyen a Haggiborral fog játszani.

O Brassó-Budapest. Tomcskó József a budapesti Vasasok balhaja pár hónapig a Brassóvában szerepelt. Talán nem váltak be az erdélyi kiránduláshoz fűzött remései, mert hirtelen visszautazott Budapestre s az elmúlt vasárnap már régi posztján játszott a Vasas-KAC bajnoki mérkőzésen.

O Kater Couban. A nyáron Váradon járt Vasasok csapatában feltűnést keltett Kater Károly jobb-szélső hatalmas csatár játéka. A kiváló footballistáról most az az érdekes hír érkezik, hogy rövidesen elhagyja Budapestet és Cuba s igetere vándorol ki, ahol egy autójában kapott jó a kalmazást. Bizonyára nem azért, mert szerszámokatos, hanem mert szükség van egy olyan footballcsapatnak az ő kivételes képességeire.

O Döme a Kinizsi tréner. Frantz Döme, a NAC régi csapatának kiváló csatára, kiből időközben a legjobb tréner vált, kinek szakavatottsága és szorgalma tette híressé a budapesti Vasasok játékát, most Temesvárra készül. A Kinizsi ugyanis előnyös feltételekkel trénerül szerződtette a kitűnő Dömét s az ő munkája nyomán bizonyára még magasabb nivóra fog emelkedni a Kinizsi játékszilusa.

O Befejezték a II. osztályú mérkőzéseket. A kerületi bajnokságban szereplő II. o. csapatok befejezték az őszi fordulót. Első helyen áll a szatmári Olympia 7 ponttal, utána következnek a nagyváradi Viktória 6, a Máramaroszi S. E. 5 ponttal. Utolsóelőtti a nagyváradai Makkabea, utolsó a nagybányai S. C. A nagybányai csapat nem is kíván tovább szerepelni a bajnokságban, visszalépését be is jelentette a szövetségnek s az intéző-bizottság tudomásul vette. Így a Makkabea tavasszal mint az utolsó helyezett startol.

O A magyar világbajnok nem vivhat Kolozsvárot. Ismételten hírt adtunk a Kolozsvári A. C. vi. översenyéről, amely szombaton és vasárnap fog lefolyni s amelynek külön szencziója lett volna Dr. Posta Sándornak, a magyar világbajnoknak részvételre. A versenynek azonban nélkülöznie kell a világ jelenlegi legjobb kardvivójának szereplését, mert a bukaresti központi szövetség e szerepléshez az engedélyt nem adta meg.

x Férfi és női kelengyékben, csipkékben, árakban Bleier divatruházata. Sas-passage, utólérhetetlen.

Megnyilt!

Löwbeer és Lautman cipőáruháza Str. Nicolae Iorga (Zöldfa-u.) 17

Sárcipő, Hócipő, és Tornacipő

prima gyártmányu, dus választékban, reklamárban kapható

Baas Lipó Linolenm-üzletében Regele Ferdinand 5 sz. alatt

Brillians, gyöngy,

arany és ezüst ékszerek, ezüst evőeszközök, dísz tárgyak nagy választékban Kálmán Sándor 709 ékszerész, Piata Unirii (Sf. László-ter.) Ékszerkészítő műhely ugyanott Telefon Interurbán 606.

Burgonya

válogatott, kilója 3 lei 75 bani

100 kilós vételnél házhoz szállítatik

VICTORIA

kertgazdaság Gerliczy-palota

x Kegyelet a Szec alatt

Női kabátok és ruhák

legszébb kivitelben, legolcsóbban

Hevesi áruházában Str. Nic. Iorga (Zöldfa-utca) 21

25%-os árkedvezményben

van alkalommal a n. é. közönség részére a legszébb kivitelű fénykép t. garancia mellett készíteni, (u. m. gyermek-, menyasszony-, családi-, csoport- és egyes modellekről) mivel nagy mennyiségű olcsó árura tettem szert. Teljes listájattal: 212

RONA fényképész, Str. Alexandrii (Le'xy-u.) 4.

UATVANY SZÜCS

Szőrme divatújonságai megérkeztek. Nagyválaszték mindennemű szőrme árukban. 10% engedmény

Bul. Reg. Ferdinand 12



A valódi SCHICHT „Szarvas” védjegyű szappan kiméli értékes fehérneműjét.

